

2.5 1999 год - долгожданная крыша.

Работы в этом году стремились начать, как можно раньше, поскольку всем хотелось обязательно закончить крышу. Крыша была крайне необходима, поскольку намечались серьезные разрушения оснований стен по причине атмосферных осадков. Архитектор города еще в прошлом году настаивал на том, чтобы мы соорудили хотя бы временный навес.

С начала мая кладку переднего и заднего фронтонов выполнял брат Николай с Украины. Одновременно с этим искали бригаду, которая смогла бы произвести сборку ферм. После долгих поисков эту работу взяли на себя Геннадий Горбунов и Александр Гаврилюк. Доски пришлось увозить в В.Волочек, а затем привозить детали ферм. После этого Геннадий и Александр, ежедневно приезжая, собирали с помощью наших братьев фермы. В конце августа сборка, и установка ферм были завершены. В июле группа братьев украинцев выполнили кладку вокруг действующего дома молитвы с целью расширения и утепления дома. В начале сентября эти же братья приехали и продолжили кладку арок над окнами и дверями (строящегося дома молитвы). После этого занялись обрешеткой крыши, затем покрыли её металлом.



Украинцы уехали. Работу на стройке продолжали брат Андрей Малыхин, Игорь Кудряшов и ещё несколько братьев. Организационные вопросы по-прежнему выполнял брат Оганисян Арам. Другие братья гораздо реже, по мере необходимости приходили на подмогу. До конца этого года постепенно привозили и вставляли оконные рамы, двери. Красили рамы, двери, вставляли стекла. Сделали также недостающие лавки для церкви. Обшивали досками потолок.

